

法轮功1999年4.25万人上访历史真相

有人认为，1999年4月25日万名法轮功学员到国务院信访办和平上访，是导致中共迫害法轮功的原因。其实不然。

【明慧网】法轮功从1992年5月传出至1999年7月的七年间，大陆炼法轮功的人数达到7,000万至1亿，当时中共官方媒体做过不少正面报导。

早于1998年下半年，以乔石为首的全国人大离退休老干部，对法轮功进行了详细调查、研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，并于年底向江泽民为首的政治局提交了调查报告。

1999年2月，美国权威杂志《美国新闻与世界报导》(US News and World Report)发表文章谈到了法轮功在健身方面的好处：“国家体育总局局长说：

‘法轮功和其它气功可以使每人每年节省医药费1000元。如果炼功人是1亿，就可以节省1000亿元。朱镕基对此非常高兴。国家可以更好地使用这笔钱。’

1999年4月11日，天津教育学院的杂志发表了一篇〈我不赞成青少年练气功〉的文章，该文章引用不实的事例，指名诬陷法轮功。此文诽谤法轮功、误导舆论，诬陷之意明显。

于是数千名天津法轮功学员陆续前往编辑部澄清事实。杂志负责人了解了真相后，正准备发声明更正，不料4月23日，天津当局突然出动300多名防暴警察，殴打并逮捕了45名法轮功学员，有的学员当场受伤流血。天津公安故意放话说：“这是中央的决定，要想放人，得到北京去反映情况。”于是为了营救被抓的天津功友，发生4月25日的法轮功学员集体上访。

1999年4月25日，一万多名法轮大法修炼者从四面八方来到北京国务院信访办公室所在地——中南海西门附近，和平请愿。

当时的中国国务院总理朱镕基当天和上访的民众临时推选出的代表会谈，并做出了妥善处理，法轮功学员当晚和平散去。整个过程从清晨到夜晚，历时十多个小时，无暴力、无口号、无扰民、无垃圾，善意平静，创造了在中共几十年极权统治下不曾有过的官民成功对话、圆满解决问题的独有范例。

“4·25”上访的和平解决，受到国际社会的称赞，也为世界舆论所惊叹和称颂。当年荷兰媒体曾报导说：“我们荷兰有一个记者在4.25当天亲自到中南海采访法轮功学员。他写道：这是一支品德高尚的



▲1999年4月25日，万名法轮功学员和平请愿现场，执勤警察在闲聊。



▲从当时的央视新闻画面和现场照片都可以看到，上访法轮功学员的身后，并不是中南海特有的红色围墙；而上访法轮功学员隔街相望的才是中南海的红色围墙。并且无人聚集在中南海红色围墙的一侧。上访法轮功学员没有“围”住中南海。

队伍，并把《转法轮》称为蓝色经书，他在后面写道，他们（法轮功学员）有神的纪律，走后地上没有留下任何脏东西。”

“4·25”深刻见证了大法修炼者和平理性的内在、坚守良知的勇气。随着真相的日渐传播，越来越多的人认识到，“4·25”堪称中国历史上的一座道德丰碑。

法轮功倡导的“真善忍”触动了中共的“假恶斗”，尤其法轮功创始人巨大的道德感召力，让江泽民妒嫉得发狂，江泽民及其流氓集团蓄谋已久的阴谋，以所谓的“4·25”“包围中南海”为谎，全面发动了对法轮功的打压。◇

赤峰市李雪自述被关押、抽血迫害的经历

【明慧网】我叫李雪，曾是内蒙古赤峰市松山区衣家营回族学校中学教师，自一九九八年开始修炼法轮功。

修炼之前，我身患多种疾病：肩周炎、坐骨神经痛、脑供血不足、眩晕症等。修炼法轮大法后无病一身轻，二十多年没吃过一粒药。而且我秉承“真、善、忍”的原则做人做事，做到“打不还手，骂不还口”，杜绝社会一切不良的行为习惯，使自己身心净化、道德升华，没有任何社会危害，更没有任何违法之处。

然而中共首恶江泽民出于小人妒嫉，于一九九九年七月二十日，不顾六个常委的反对，一意孤行地发动了这场对法轮功的残酷迫害，一时间中华大地笼罩在一片恐怖之中。

师父蒙冤、大法被抹黑，我为了澄清事实，在向世人发放真相资料时被不明真相的人举报。二零零二年八月五日晚上十点多，被赤峰市“六一零”、松山区公安局、松山区国保大队（张英为首）、松山二所（杨继武为首）等一行人，在没有出示任何证件的情况下绑架了我和其他法轮功学员，并非法抄家，所有的大法书籍、音像磁带、电视机、VCD影碟机、放像机、价值五千元的摩托车以及五千元现金全部掠走（后期有部分归还，因家庭离异，无法细查）。当晚我被绑架到松山二所。

杨继武问话时狠狠地打我耳光。家人知道我被绑架后，立即给杨继武送了二千元钱，他才停止对我逼供。

第三天早上，强行把我和其他八名法轮功学员推上四辆军车，全城游街示众。前面警车开路，依次是广播车（污蔑大法和大法师父的广播）、标语车、由警察分别押着九名法轮功学员的四辆军车。引来满街人驻足观看，用以欺骗不明真相的民众，毒害了众多的民众。游街完毕，我和周彩霞被背铐着押往



锦山看守所（周彩霞于二零零三年八月在保安沼监狱被迫害致死）。

在锦山看守所期间，国保大队张英（于二零零四年九月遭恶报死于车祸）带着打手布仁等恶徒刑讯逼供，把我的外衣强行扒掉，用绳子反绑双臂，布仁用皮带抽打，另一人打耳光，并且满嘴脏话，残酷折磨我数小时。我回到监舍后许多天都不能动，皮带抽打过的地方都是瘀血、青紫。由于我绝食反迫害，于九月上旬被取保候审回家。

二十天后，我于十月一日再次被绑架到松山看守所。

在松山看守所期间，看守所为了创收，让所有在押人员干活，我被强迫挑豆子。二零零三年六月，在松山区法院非法庭审，我被非法判刑四年，同年八月被劫持到内蒙古第一女子监狱，松山看守所所长郑虎向家人索要押解费五百元。

在内蒙古女子监狱期间，每个法轮功学员至少有两个以上的刑事犯包控，每天吃喝拉撒睡全天候跟踪限制，我也不例外。那里为转化法轮功学员专门办了转化基地。主管监狱长尼彩凤、周建华、狱部毛敏和狱警肖梅、刘刚、赵鹏程、白桂荣等紧随江氏流氓犯罪集团积极迫害法轮功学员。我因不放弃修炼大法，遭到强行洗脑，不让睡觉、冬天挖户外厕所。狱警赵鹏程在夜间一个黑屋子里用带尖头的电棍电了我数小时，边电边骂。我手部、脸部、大腿被电击过的地方都是焦糊状。满脸除了焦糊，就是扎破的血迹和伤痕。

大约二零零五年的一天，监狱里突然从外面来了几个穿着白大褂和戴着口罩、白帽子医生模样的人，给所有被关押在那里的人抽

血，还问是哪类犯人，是修炼法轮功的，就特意做了记号，血抽了大半管儿。当时也不知道为什么，出狱后，才知道中共活摘法轮功学员器官的事。

四年冤狱期满，监狱与赤峰洗脑班相互勾结，直接把我从监狱劫持到赤峰洗脑班数日后才放回家。

记得那年的十二月十四日下午四点多，我在街上行走时又遭到赤峰市松山区国保大队无辜绑架，当晚，杨小民等六、七个人没有出示任何证件的情况下，强行从我的衣兜抢走钥匙挟持着我到我家私自打开门开始抄家，抢走笔记本电脑一台，手机四部、EVD 两台、播放器两个、U 盘一个、读卡器三个、四百元充值卡、身份证、内存卡、师父法像、大法书籍等。

十五日上午，他们把我劫持到松山区六医院强行抽血化验，我不配合他们的任何要求，他们就把我抬到带车轮的担架上，并由松山区向阳派出所的四个警察按住我的手和脚。我不配合抽血等各种检查，他们就抓着我，致使我的胳膊和手呈青紫色。然后我又被劫持到松山区看守所，十九日中午才取保候审回家，同时向家人索要一万元押金（后来归还）。

中共邪党迫害法轮功已经走过了二十四个年头。法轮功学员仍以大善、大忍之心向世人讲述着真相，救度着世人，维护宇宙的真理。首恶江魔死了，而他对世人所犯下的滔天大罪，必将遭到历史的审判与清算。而那些迫害大法弟子的执行者，他们的罪恶也在宇宙的历史中记载着。“善恶有报”是天理，每个人都在其中。还在以执行上级命令为由迫害大法弟子的警察、警官和相关工作的人员们，希望你们赶快了解真相，立即停止对大法弟子行恶，为自己选择一个美好的未来，机会不多了。◇

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”

